



啤酒节开幕当晚吸引了众多市民。



开幕式上文艺节目精彩纷呈。



市民开怀畅饮。

市民、商户点赞 淄博青岛啤酒节 一年比一年好

“啤酒节太成功了，对于小店来说，无疑是一场及时雨。”8月19日，在2022第三届淄博青岛啤酒节现场，市民赵先生感慨道。

“太火爆了，我以为今天可能人不是很多，没想到场地全满了。”赵先生专门从博山赶来参加啤酒节，他去给女儿买鱿鱼，发现鱿鱼已经没有了，就连旁边的冰镇柠檬水也已经售空。

“气氛很好，非常好，一年比一年还要好！”胖子鱿鱼的摊主陈先生告诉记者，他这是第二次参加淄博青岛啤酒节，去年第一次参

加的时候，第一天光是鱿鱼就卖了一万多块钱。这次为了充分准备，当天下午3点，就过来布置了。“我们准备的货才8点多就卖光了，明天我们要准备更多的食材。”

赵先生告诉记者，参加啤酒节他感到非常开心，这里既有各种各样的游乐设施，还有跟孩子们互动的特色嘉年华巡游表演。孩子们在现场惊喜连连，赵先生说：“就在刚才，我闺女跟特色嘉年华的小姐姐和一只‘大熊猫’一起合影留念，有好吃的，好玩的，孩子们特别开心。”

畅饮啤酒节 齐乐有淄味

2022第三届淄博青岛啤酒节开幕

淄博8月20日讯 激情畅快的开场乐、奇妙炫目的灯光秀，在时尚活力、开放包容的淄博气质里绽放。8月19日，淄博市委副书记、市人民政府市长马晓磊和省劳动模范贾立建共同开启本届啤酒节的第一桶啤酒，2022第三届淄博青岛啤酒节在淄博市会展中心正式拉开帷幕。本届啤酒节将从8月19日持续到8月28日，为期10天。

当晚7点，欢快热烈的开场舞《齐乐淄博》拉开了啤酒节开幕式的序章，《中国好声音》最佳人气歌手崔佳莹演唱《我和我的祖国》将现场气氛迅速点燃。

马晓磊和省劳动模范贾立建一同开启本届啤酒节的第一桶啤酒。市、区领导，企业家代表、劳动模范代表共同上台祝酒。

“淄博既古典又现代，既质

朴又时尚，改革创新开放务实包容的齐文化，已成为淄博的鲜明标识和独特气质。”淄博市委常委、宣传部部长雷霞在致辞中热情欢迎全国各地朋友齐聚淄博，亲身感受这座历史名城的文化魅力、时尚活力，真诚期待各界友人融入淄博，创业淄博；诚挚邀请广大有志青年走进淄博、筑梦淄博，成为淄博城市发展合伙人。

本届啤酒节以“齐乐有淄味”为主题，设置城市文化区、娱乐游玩区、主题演艺+美食畅享区、网红打卡区等4大主题区域。较往届增加了“齐文化”“五好城市”打卡区域，让广大市民充分体验淄博的齐文化、陶琉文化；同时也为喜欢露营的市民提供“沐着星光、住着帐篷、品着醇酒”的露营新感受；增加了音乐节及朋克风格时尚元素，打造独

属啤酒节的潮玩“音乐会”。

与去年相比，本届啤酒节在美食选择上，以“突出本土文化、打造淄博特色”为原则，以淄博特色美食品牌为首选。美食区引进了50余家知名品牌企业和网红店入驻，酒水区除青岛啤酒外，还吸纳了7款其他啤酒品牌，同时设置互动娱乐设施，全面提升消费者体验感。服务上，编排特色菜单、调整上菜顺序、新增预制菜品。精选烧烤、海鲜、小吃，不重复菜肴达200余道，将首次实现15分钟送菜上桌模式，让来到现场的朋友“一次打卡好‘淄’味”。

本届啤酒节由淄博市人民政府主办，张店区人民政府、淄博市文化旅游资产经营有限责任公司、青岛啤酒集团有限公司共同承办，会场面积3万平方米，预计客流量将达到10万余人。

记者打卡啤酒节上的文创市集——

沈阳姑娘盛赞淄博：包容性强很时尚

为充分展示淄博元素，2022第三届淄博青岛啤酒节新增了“齐文化”“五好城市”打卡区域，设计了“山东手造·齐品淄博文创市集和非遗市集”，记者亲身体验了一把啤酒节市集的魅力。

在市集里面，不但有淄博的陶瓷和琉璃，还有各行各业的手艺人，有做糖画的，有做面人的，还有很多技艺出众的手艺人，为游客现场服务。

“这是我第一次来淄博参加啤酒节，我觉得这边的人包容性

很强，对文化的接受力也很强，而且都很时尚。”来自辽宁沈阳的念潜女士告诉记者，她这次专程从沈阳来淄博旅游，没想到就“偶遇”淄博青岛啤酒节。

“这是一门在皮肤上绘画的艺术，我们是在皮肤上作画的手艺人。”念潜跟一起学习印度海娜手绘的师姐，从当天傍晚7点到8点多已经给六七位游客绘制了他们喜欢的纹饰。因为全凭手绘，所以画得比较慢。这种纹饰在身上可以留存7到15天的时间。念潜说，啤酒节上，画啤

酒logo的人特别多，还有国潮元素和淄博的齐文化元素，也是为游客们所青睐的图案纹饰。

“我很幸运，报名参加啤酒节的活动，没想到就通过了，这次我带来了符合年轻人审美的编织小饰品。就像这些小猪、小羊，平时就很畅销。”国椅斐是唐库市集上的一名摊主，当天她带来了一些自己用毛线编织的小饰品，这些饰品呆萌可爱，既有卡通人物造型，也有酒瓶等啤酒节元素，受到了游客的欢迎。

啤酒节上需要帮助 找志愿者就对了

“您需要帮助，就找我们志愿者。”2022第三届淄博青岛啤酒节上的志愿者，是最亮眼的一抹颜色，他们引导游客就餐，为游客寻找失物，提升了游客的体验感。

“参加这样的大型公益活动非常意义，既提升了自己的能力，也能服务城市，我感到非常自豪。”毕业于桓台一中的魏瑞桐是烟台大学的大一新生，这也

是他第一次参加淄博市的公益活动，他所在的淄博星空公益，当天派来了50余名志愿者。

淄博星空公益负责人田娜娜告诉记者，19日下午4点，50余名志愿者就来到了啤酒节的活动现场，他们要一直服务到晚上10点才陆续离开。“今天我们捡到了游客丢失的很多物品，现在我手里还有一串丢失的钥匙。”田娜娜告诉记者，刚刚他们

还捡到了一张身份证，志愿者已经将身份证送到现场民警的手中，由民警来寻找失主。“欢迎大家来啤酒节感受咱们大淄博的时尚魅力，如果需要帮助，就来找我们志愿者。”田娜娜说，来自淄博五区三县的志愿者们将在啤酒节期间，轮流来到现场为游客展开志愿服务，让大家感受到淄博的魅力和热情。



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多精彩内容